4. února se bude v Modřanech konat další lyžařský orienťák potmě. Bude koncipován jako free order, pro pomalejší lyžaře s omezením na 75 minut (každý si může vybrat kontroly a pořadí, podle toho, co stihne v daném limitu), délka při objetí všech kontrol cca 10 km. Každá ze 14 kontrol je za 10bodů, za každou minutu po limitu 5 bodíků dolů. V případě stejného počtu bodů rozhoduje čas. 

Světlo doporučeno, i když místy narazíte i na pouliční osvětlení.

Start na začátku Modřanské rokle, 
00 podle příchodu natřikrát v 18:15, 18:30 a v 18:45 – později jen zájemce o stažení kontrol. 

Sněhová podmínka: v neděli výborná, hustá síť stop všeho druhu, 40% na bruslení i klasiku, 20% krásné stopy na klasiku, zbytek udupáno. Ve svazích rokle pár udupaných pěšin mezi stromy, vhodné pouze pro pěškobus!! Je tam pár silniček v zahrádkářské kolonii, které byly projety, ale neupraveny, takže doufám, že to tak zůstane. Kamínky či popel byly asi na 2 velice omezených místech.

 Obávám se, že z út na st se sněhová vrstva ještě zlepší, roznáším ve čtvrtek ráno, takže dám aktuální zprávu.

Mapa  nebude vodovzdorně upravena, byť bude na voděodolném Pretexu (ale digitální tisk, který není tak neodstřelitelný jako ofset na tomto materiálu)– aktuální ZM cca 1:10 000, vyznačena síť stop, speciální značka pro úzké nebezpečné pěšiny ve svazích Modřanské rokle, vhodné pouze pro pěší chůzi bez lyží, které ale tvoří nepatrné % z délky závodu, netřeba se obávat, dá se to vymyslet i na pohodu.  

Kontroly – reflexy s kleštěmi, razí se do laminovaných průkazek! A POZOR, KONTROLY MUSÍTE RAZIT DO POLÍČEK S JEJICH ČÍSLEM, JINAK VÁM HROZÍ DISKVALIFIKACE! V PŘÍPADĚ, ŽE SE SEKNETE, UŽIJTE KOLONKY PRO NÁHRADNÍ RAŽENÍ.
Část prostoru závodu je na sídlišti, kde stopy vyznačeny nejsou, byť tam mohou být i nějaké sjízdné úseky.

Doprava: stanice busů a tramvají Modřanská poliklinika, tram 3 a 17, bus z Kačerova 139, 150,157, z Opatova a Radotína 165, ze Smíchovského nádraží 253; 3 parkoviště ve vzdálenosti 200–300 m.
Startovné 30,– pro přihlášky na mail nemeckova@email.cz do středy 16:00, ostatní platí 40,–. Závod se bude konat při alespoň 20 přihlášených závodnících.

